2021 sfd =
AdFstnl 3A A « AlE dAtA (/D)
(B2

16/



AdFstw 34 AY - ME dibA

d Ak =3
AATE : Beldt
 dactsRdaz | 2021-01-26 | o Ak ] 457,225,000

ALE 20218 E AAFHRAA AY - AFALFAE AY - AF 22h57,225, 009802 o) AY -
AZel AL AY - AFALA " 2o

A2z 2021ThAE HA o] HAIY L "HFYS" o2 jHt.
A3z 2021 = A&H AL "SFUS"oE Fo.

A4z F7h B ARG FO2RH 1§57 AAHL £8 Aol wyE Fu), duedAgsel 4
o2 7R folARgAn =t SEeAs)F AU L i) Aol A8T + glew, o= 27] 7
AR ol2bo] g,

o, HAQE o] 2AAYALF] LRHo FAARANE BARA BT 3% FuedAAIY A9
g we oz AFAT.

A5z th&e Auld FFo] AZE Wt HAExE FEFuIA wF AT TR dstd oL
AT}

L wgddTe, A5
2. AEFFAY AN
3. 7% ¥3+7

A24 20219 029 08Y 16A] 34%F 54z

162

ARE=RSA ALF



Th2hik ksTrIark T E/L1 ZSE 9T B8O B20 Bil20Z Rk
0] 0002 2Exlr ™k
o
G'26 6LZ 0% bEdEk ™
<) o) ”w
LY 72812 Bl 2BET
79 00€ ‘62 SBET ERW|T'C 000°0T ERlomRE Bals
el 69 ‘Ce 2EHET EILT'E 00€‘¥1 B2k oL lxdx
1°82 £6G ‘971 Tle ¥/l |g9 L0062 BPLh&aEmdl oLz
€0 0SL°T £33 RixkB|eSS 316 °£0¥ BLElolkt ksl Lklo

860 L9¥-

i G98° LTI~ Gge LSV £8C ‘726

060°GLS

Th®E : Btk
1202 @ =kl



L7 er 3 2554

1. A ka4 a2 et Al o] 1 421 403.918| 468,897 -64,979
1 u S A AR5 403.918| 468.897| -64.979
L) S A 495 403,918| 468.897| 64,979
Loabmg-odu) Al 316,991 318,868  -1,877|stm 7| Lgn] : 316,991,000 * 1 =
2,24 ARIB AR E 24,242 24,351 -109 (Al 42 991N 1 24,242,0009) * 12
3.4 A 62,685 125,678 -62,993|F-4FAH AW : 62,685,000€ * 1 =
2. 225y 43,307 96,193| -52,886
i SR S 29,007  83,893| -54,886
Laeaiaay 29,007  83,893| -54,886
L 25,157 24.723 434
L2 17,597 16,864 733| 2L A AF 2 H]  3,9009%2478 188U =
2, FFaan 7,560 7,859 -299| 3211 : 4809*105% *150Q=
2, % Al @ oh | 0| 34,870| -34,870
L@ gal g atsia| 0| 34, 870" -34,870 o
3. E50184) 3.850 3.300 550
1y 3,850 3,300 550| &g @ n] : 55,0009 +70F =
4. 7| EH40) A st 0/ 21,000] -21,000
1. 71Epre) 2L Rgk =) 0 21,000] -21,000
2. W HREFS 14,300|  12.300 2,000
LAY e 12,600| 10,600 2,000
LA RR S S 12,600| 10,600 2,000
LAEE 12,600 10,600 2,000 Al BAMEE ¢ 12,600,000 #13]=
2.7t A EETY 1,700 1,700 0
1. o] =249 1,200 1.200 0
Lo 244 1,200 1,200 0| <l o1 AQ] : 600,000 +23)=
2, 7 Bl gHE =9 500 500 0
500 500 0|71t A -F ¢ & 250,000923]=

A 20219 029 08Y 1641 35% 38%

164




2021813 = A Al A Al A

3.71ek44 10,000 10.000 0

LAz 43 10,000/ 10,000 0

R EAAY P 10,000, 10,000 0

Log=A ol o e 10,000( 10,000 0
LaMdAds g 10,000| 10,000 0|&=AAYHF 1 10,000,000813]= 10,000, 000

A4 2021d 029 08U 16A] 35% 38% fG; AE=Engy AdFstn



1.9#z9 &4

2,590 -860

1. 7]Eb m gl 0 1,000/  -1,000
132 gl 29l A 0 1,000,  -1,000
Loagld A9l yu] 0 0 0
2. 44 di Al 7y 0 1,000/  -1,000
L7 A ez gl]l 74| 0 1.000 -1,000
3.7 Pl e Q1w 0 0 0
2. nEd A U5 0 0 0
1.5l ) 0 0 0
2wyl 2 2 ozkgal 1,730 1,590 140
1.arEglel e 530 1,590 -1,060
LA-gg s 530 1,590 -1,060

1 gk gu] 530 1,500  -1,060|HAA4H4) : 530,00091#13]= 530,000
2 37 g4 ) 1,200 0 1,200
LEzEA4 700 0 700

L gl ] 400 0 400 LPY2FE2GF L9 200,000 +23)= 400,000

2, Ak - F7u 300 0 300 | AR FotEl el 8] ¢ 150,000 #23)= 300,000
2. 594, sz} 500 0 500

1. k] -5 711 500 0 500| 252 g A}, E| YA 1 50,00090+5F+23]= 500,000
2. Y ER /G AR A 128,593 201,813| 73,220
.54 #= 92,082 153,343| -61,261
1.3t 3229 92,082| 153,343| -61.261
i.&al%ﬂaﬂl 600 0 600

171 A2 91 A} 600 0 600 | = HZF-4ZF(AA]) © 100,0009*3 +23]= 600,000‘
2. 3 A= 7YY 74,550 131,052 56,502

L.E4 &2 A5H 74,550 131,052 -56,502|F2]&A =4 : 74,550,000 +103]= 74,550,000
3.¢frF4lH 7,560 7,560 0
1. gukLH] 0 7,560/  -7,560

241 2021d 0249 08U 164] 36% 02

66



20218195 A E oA Al A]
oA A B4t @9 A
P o e e s v ﬂg"’t o it
| 2.¢Fd3 7,56;) _ 0 FALSFUE : 4809+1058*1503]= _ 7,560,000
:4.%44%%] 8,972- 14,731 5,759
1.8 8.972. 14,531|  -5,559| Al 7k2H] : 240,0009+53])= 1,200,005.
ZHEAAFSE 50,0008 +13]= B 50,000
ANFTFYRFE (AA]) © 200,0009+53])= 1,000,000
SEFAZS(AA) : 800,0009+13]= 800,000
gf%ﬁm%ﬂa]ul(z}ﬂ]) : 144,0009+10 1. 440,000
FALEE 1 448,1209+103]= 4,482,000
2. ¥ ETYH| 0 200 —20; - -
5. 84 7] 7&3H] o 0 0 1
| 6. ALl An 400 0 100 N
‘..1-71&11’%‘%‘&@&1 400 0 400Z‘j"*}géa%mﬂmaﬁ'wﬂ” + 80,000 : 400,000
| | I__-?'J*S%‘: - -
2. 54%g 17,548 8,308| 9,240,
1.9 w A B At 6,430. 4,764} 1.666{
1.3 88784} i 2,288 2,154' 126!
{1.1‘1}/\3}%;]1&] 2,280 2,154: 126 272820 (18hd) © 30,0004+707g*13]= 2.100,000'
| HEAAM] 1,2&)-@*150“3*1311= o 180,000:
2.5734L89 2,4501 2,610! -160 i
- | 1
h +9TF 1,350; 600-: 750 BAREZFALE : 150,000 #3701 d+33)= 1.350,000'
2. 3P EAH| 1,1ooi 2,010: -910| FETY : 250,0009)+1F+43]= 1,000,ooo=
I : BAWKELP 1 50,0008 423]= 100,000
3.2 ol g el 1,700 ol 1,700
1 - S |
1 Yukgn) 1,700 0 1,700 g AEH] © 300,000 +43)= 1,200,000I
: : |_ HAZE © 25,0009+10F+28]= 500,003'_
2. a3 A 4 E2 | 11,118 3,544 7,574 =
L9 =8y | 4,038 2,944i 1,094i |
1. Yuk=gu 4,038 2,944 1,094'&@7;1/\}5; E)oo%;ml*@h_ 484,oool
| ‘ I7§¢7l%_xl£¢ﬂl 1 231,0009*12+129= 2,772,oool

A2 2021d 0249 08Y 164 36% 02=



20218195 A oA Al A]
AAFE 1 Bl (&4 - 24)
e LR | 32 ool
A4 |adl (A MR AnsANE &4
AFZAAE : 391,0009+23]= 782,000
2.3714% 880 600 280
1. ouk g h) ssol 600 280 g:lé%@ AAMESFE 440,000 10042 880,000
';.HJ‘El%al 1,500 0 1,500
L grkF4n| 1,500 0 1;)0 ;Lz\m]ﬁ; 300,000 53] = 1,500,000
4. 87134717 4,700 0 4,700
| |.1.%_lﬂd¢%ﬂl 4,700 0 4,700| 371437 A |2 : 470,00098*10Y= 4,700,000
3.3} Y5 18,96_3._ 40.162 -21,199
1. 25X 0 0 0
LEEBAA] 2] 0 0 0
2.5}*§%Zl%°3 18,963 40,1;2 -21,199 o
| LEYJIRA % J 4,070" 3 ,_300 770
| 188 | 4o 3,300  770|2Q@AA : 55,00081s70% 18- 3,850,000
| Fdurtdstn R #EEA A ¢ 55,0009 220%
[ *44+13]= ’
2. Y m A Y 14,893| 15,862 -969
1. a2&-g-gn) ‘ 14,893 ;,8;32 : —_969 i?}/\i—?‘ﬂ : 14,893,00090+13)= 14,893,000
——— |
3. ETg | 0| 21,000/ -21,000
1L a&EgH] 0| 21,000, -21,000 ]
4.[Z )8 R S5 A 2 I 0 B
3.71&3 J_J’-"?r%%: 33,449 112,088 -78,639
l.uz g% 5,529. 44,258__—31,72_9 i
LudgsA9 4,204 3.166_ 1,044 :
1.5%33}/\1(2]5/\1)??; 2,100 2,100 0
1258 2000 2,100 0 ﬁ:}%‘iﬂqﬁaﬁ 700,000 <3703 2,100,000
_2.7131‘1}%]Z]E 2,104 1,060 1,044
1.295% 1.504 Eo 544| AR 32,000%_ *47A| 7= 1,504,000
2. 2G| 600 100 500 j(‘);ﬂ;ggg }:;;L:f(’“'%ﬁr%gwﬂ i = 600,000
3.7EHl 7Y 0 0 0

R

M 2021d 029 08Y 16A] 36+ 02%

768




(&9 @ 219
| e HE712(8)
300 300 0 ) -
Lot hged : 300 300 0
.1.3%&"& H] 3001 300' O|n&FFEHH ¢ 10,00_0%;3(;%; 300,000
3418 uHEF 0' 2.240 -2,240
Tmai}ﬁ- 4 0 | 2,240  -2,240
Lagd-gH 0. 540-- —540_ o
2 ] ) 0 1,700 -1,700
;4.4?’2} nARgF o : 400 500 -100
B =t B B 400 500 -100 |
il.ﬁH—r%Hl% 408 500... —100_;§ '%_’f;‘%%% 1 200,0009#23]= 400,000
5.9 3 uARgF : 2,940 5,940 -3,000
ifmﬂ%ﬁs 1,500 2,000 -500
: LA g o) 300 300 0| #etagAtE&gu] : 30,0009+5 #23)= 300,005
2,1 FT 50 1,200 1,700 -500| H8EZH] : 100,0008#10F+13]= 1,000.000
?MM%%@W © 50,0009 +47H+13] 200,000
2. AETHEAR B | 1,440. 3,940  -2,500
TIA 0 500 -500
2, BhfaE| 1,440 3,440 -2,000 | 2 PAEFAFTH : 160,0009+98F+13]= 1,440,0?
3. Ab81 55 a1 ql Ay 0 0 0
e FAE A e " 0 0 0 -
16.%1]% ndgF : 1,100 900 200
| T ] 1, 100" 900 200_
1, L) 9145 2wl | 600 400 200| A aLA}s] 2 H] 300,000 278 *135]= 600,_000.
3.3%.%;;; H] - 500 500 0|Z&EE : 50,000910F+135]= 500,000
7.4€ ARFE 2.300]  30.180| -27.880
J T - | E)o_ 30,180 -29,080 -
1.2945% 0 18,240| -18,240
2. 15| 1,100 8,940/  -7,840| G EF : 5,0009+1007 *18]= - 5oo,ooo'

e 20214 029 08Y 164] 36% 022 ,67 ABREngy AdFon



20213hA = A = oA A A]

AMNTFE ¢ B4t (9] = A4h)
Al e | AEE | W SR, |
iy, & | e 1 sl Ak =t e ;
' - ' I gii—]}?ﬂ%ﬁ%%%%m 20,00091*10 600'000"
3. HETYH 0 3,000 —3.000' - -
2. fi}%éﬁ] EA4 1,200 0 1,200 | :
185202 1,200 0 1,200 ;EE}‘F%‘E’“‘*%%% © 3,00099+20078 +2 1,200,000
8.9F0] aAREF 585; 555 _30
1_ﬂﬂ+%°§ 585. 555 30 o
1. 282 585|- 555 30| HEFE : 3,00091+1959 +13]= : 585,%
9.49 ugF 700| 483. 217
| 1.9y _ 150 0 150
1.2y 150 0 150| LEE  30,0009+5%= B 150,000
2. 3&FHEXY 150 483 —333“ : 1|
1. 2&-§FH 0 3;)0 -300 :
2.%52HE 150 183 -33| g REESEF ¢ 50,0009+33]= 150,oooi
d_f&_%mﬂ%% 400 0 400 ]
LuETYH 400 0 400 | FAHTY 1 400,000 +13)= 400,000}
10. 5T EA A} g5 0 0 0 i
1. 23 o 0 0 0 .
2.%9—.17-*1 iﬂ%l%% 10,600| 50,370 -39,770 : :
1L.AEES 9,900 10,500 : —Eoo E
'1.6}*33?1%%21%_ 2,600 2,500| 100
i1 _EL G| 2,600 2,500/ 100 | S YA Y] : 5,0009+207+103]= 1,000,000
: %;}ilﬂ%ﬁafﬂﬂl : 160,000 10 = 1,600,000.
L =
2.8t 3] 4,350 5,050: -700
1.oin| 0 505:— —5;)0“
2. B4 &) 4,350 4,550:| -200 iz‘jﬂulﬁﬁ%‘%‘ H]) : 20,000€1+40% 800,000
;i‘;!?lﬂtﬂali : 800,00090+2F+13]= 1,600,000
ZAFEY 1 100,0009=3%= 300,000
- AAE : 50,00090+9%F+15)= 450,000

224 2021 029 08Y 164] 36% 02x

o



AR 1 Rk (e - A
Akl Mabot oo
T T T R e - AE7I=E)
e R
STAFEDAIEE ¢ 42)0,000%1*2§]= _ N 800.000
STREAZLEE  2,0009+2005= 400,000
3.4 FEEF A 2,250 2,250 o'
1.2]-29H 2,250 2,250 0 SEFNSEEH : 250,0009+93F= o 2,250,000
4. A5 3) 700 700 o|
1. Yk gou) 100 o: 1ooii:ﬂ;¢~‘# © 50,0009 %23)= 100,000
2. 0&&Y Hl_ - 600. 700. -100 dIg) 45 : 300,00091+23)= 600,000
2. A EEF 0 37,870 -37,870
1.5 8o 3 _ - 0 36.370| -36.370 :
1997 0 3,000/  -3,000
2. &L 8| 0| 33,370| -33,370
' 2. 3%%H 0 1,500 ~1.500 ]
1L 2&LGH| 0 1,500 -1,500
3. %_Ofal %_% 400 1,100 -700
1. 5ol2|2%F 0 1,100/  -1,100
1. gRk4=8-4] 0 400 -400
oamezaaw | o 70 700 i o
2.3 UALEZEHUEE 400 0 400
L. S5 =8 400 0 400 |t 3] &= 4] : 200,0009*23)= 400_,000"
4.328% 300 900 -600
LAZAREE 300 900 -600
1.25¢9an 300 900 -600| W Z WS EFH) 1 300,0009+13]= 300.000
3.1}%§}7I(L3_) 25 : 10,320 17,460 -7,140
LA 71 0A) A 85 10,320 17,460 -7,140
LAZ2gAgF 5,040 3,264 1,776
12952 1.632 3.264|  -1.632|ZAHH] @ 32,0009=51g= 1,632,000
é.m%%%‘ H] 3,408 0. 3,408 mﬂrfz}%z}_i : 34,080%1*10%*10§1; : 3,408,000
2. F AN F 1.000 3.696 —2.696i
e 20213 029 08Y 164] 36% 02 AR mgd AAZew

mi




202181 A= A E A AFHE A A

| 3951 23| 487E(R)
1,000. 3.696 -2,696 | m33EAF ¢ 20,0009 %105 *53)= 1,000,000
3.9z, A5EF 4,088 5,440 -1.360,
12952 2.880 5.440 —2.560:70“}‘3] 32,0009+99103]= 2. 885 050
2.0 5FGH| 1,200 0 1‘200;45;»\;}5 : 30,000 10§ *43]= 1,200,000
1.501218% | o. 5,060 —5,060...
| L2952 0 3,060 —3.0605
2. 8eQu 0o 2,000  -2,00] -
| i | .
|5.7<H°r§hiﬂlf§91§l 200 0 200
| 1. gurgd 55314 200 0 200 2)3]B] : 100,0009+23]= 200,000
4.1‘%2—1 WNEEE 29,300 6.400) 22,900
Lasstn &9 1.000 1.000 0 ]
L35t uey 1,000. 1,000 ! 0 |
1.E7| ¥4 n& 1,000 1,000 0
| 1. &g 1,000 1,000 0|21 : 500,000¢+23]= 1,000,000
2. 5485 2,500 2,600 -100
LEAEEEY 2.500 2.600 -100 -
| I.EH—T“?} 2,000 2,000 0
| 1.=AT90H] 2,000 2,000 0| =AY : 10,0009+200A0+13]= 2,000,000
2. EABLY © s0| 60 100,
L. &g H 500 600 -100| S A E 1 10,0001 %1078 *13)= 100.000
: iHT&%%‘%% : 40,0009+103]= : :mm
3. 7] &A 25,800 2,800 23,000
17|29 25,800 2,800 23,000
lLeA~EZEY 23 .000. 2, 800“ 20_, 2_00
1. ke8] 208 0 208| AN ERAT A ] 104,000 +23]= 208.000
2. 29772 18,432 : ;_ 18,432 | ZHAHH] © 32,0000 %323 +97 x2A) 2t= 18,432,000.
3. W%2 G 4,160  2,800] 1,360 7ITERERE TN ¢ 600,0009+35) 1,800,000
ZFH] © 3,0009)+457 «83]= 1,080,000

224 2021 029 08 164] 6% 022 "}l AURE R HYZHE



oA AbT-iE B of| At (&9l - A4
Ao el [ %ﬂ&ﬂ WHEANS |
B 2 Q)2}H] : 400,000 *13]= 400,000
ob7] $-4H] : 200,0009+13]= 200,000
otw 59 : 5,0009*5670= 280.000
41 : 8,0009+507#13]= 400,000
4. BEAALd Y 75704 r 200 0 _200 fa;lﬁlal i0,000%*IO%‘*Zih 200,000
2. Y 2=2e 2,800 0 2,800
Il.ﬂ%—%%‘ﬂl 2,800 0 2,800 | BV 2=8-F=H] : 70,0009 <4 *103]= 2,800,000
4 71_5} RS m%%% 0 0 0 :
L7188 A 0 & 39 0 0 0
‘1,:}1@}3 AEAEFD 9 0 0 0
.5.-11’*-9;'%% A4 | ] 21.874-_ _19A174 2.70?) - |
|_1.m—“%‘:l$ £ 6,334 6,484 -150 o -
TR S P Sl 6,334 6,484 -150
1 2 5F-3FARE- g 4,573 4,723 -150
1. guks=g-u 700 700 0|@F : 70,0009 *5F+238]= 700,000
2. W48 G : 2.573 2.673I . _—1&) REAFML QL : 10,0004 +505+13]= 500.000'
i StmAFH : 150,000 +27)+135]= 300,000
| RMEFH ¢ 20,0009+26%= 520,000
I AR E 50,000%_*2; *23]= 250.000"
AR LANET ¢ 10,000 *25F+23]= 500, 000
&4 ¥_: ;,000%1*9?1}%*1; - 1_53,000"
.%‘7}1%*%%% : 10,00091+20%+23)= 400,000
3. 4Nk 3714 1,300 1,350 —50@&1%?59@@%5] : 100,00091*37/) = 300,000
.E}T%?Td(l’r%w}) : 10,0009 #5%F+123)= soo,ooo"
w3 el n] : 200,0009+23)= 400,000
2.?&6};‘_‘3-1 é_ﬂ 600; 600 o 0 | : .
1. 2589 600- 600 0|ZA4E : 30,0009*20%*13]= 600,000
3. 844 1,161 1,161 0

Ao 2021 029 08Y 16A] 36+ 02z f”; A EnSE ALFan




Ak o4t (349 @ A4)
R e e s
39| a9 (A% (ares  wtsans | | U] S
_ | IS II1.:£':&$%H] 1.161 1.161 0|22 7185 @ 64,0000+98t3+13]= 576,000
7&5:%%_ 65.000%:9{1}%*1§l= 585,000
2. EA =39 6,890“_ 6,890 0
'1.§f*§*§%%%115 3,100 3,100 0
1.35H4 *3_33115 9 o 700 700 0 :
1.24$ g 300 300 - _<; Al/},_l%: _ 15?000;5*10%'*23‘51: 300,000.
2. 4ty - 5-2n 400 400 O A= 93 H] : 20,0009 *10% *23)= 400.000
2. 42439 0 2,000 -2,000 :
1. &g 0 2,000/  -2,000
3.5 - A3 oA Rk, e, AT 2 @Yl 400 o ;_ -
PRI ;)o. 400; 0 i‘;f%gil W&gHl © 20,00090+10 400,000
4.\Vee=;'~ali¢%%' 2,000 oI 2,000
H.?—Jt&?%ﬁl 500. oI 500 [ A4GAEFEE 1 100,0009+5F= 500.000.
2. W& 1,5001I 0 1,500|ZFA1H] : 2,00090+25%+103]= 500,&)_
. : ._TIL%XHEHI 1 500,0009#2%= 1,000,000
2. ¢ uZHdy 3.790iI 3,790 0 S
LanZgaadsR g 1,350 1,350 0 i
1S godn) 1.350| 1,350 0 ii;g‘im%gila&%w] + 150,000 1,350,000
;L@f‘sl—fz}ﬂl}_}%‘—%—— o 2,440 2,440 0
Legsw 2,000 2,000 0 :gfog:}%%*mﬂ%u] £ 10,00041+173 2,000,000
2. ofn) 240; 240 0 igfaﬁ%ﬂ?%ﬁ@u] + 30,0009+27 240,000
saggEAm | 2] 200 0 :}E—]?’Z}%%_APW%HI_: 200,00091+17 200,000
1 | — —
3,975 29 | Oi 0 0
Lapeng 0 0 0
LSt e oi 0 0 _
2.0 g9 ot eg | 0| 0 0 : -
4.3+5A94 &9 | 8,650i 5,800 2,850
1.5 i 300 300 0 o B

A4 2021 02€9 08Y 164] 368 02%=

AEEngy A



20218 = A E o A A A

(9] @ ")
ER e ‘,.&'"': > ‘ )s "".f“ al
o | 42712 (4)
135429 300 300 0
:Lr%-‘c"%}ﬂl 300 300 0 HJ%%}HI;EI : 100,&)%“1%*3:‘@1= 300,000
2.731-5}*4%%‘" a 8,350 5,5&.— 2,850
1.3ta g B 3kx Y 8.350 5,500 2.850
1. 25 800 700 100 HFE S AHFE N 50,0009 +2F+43]= 400,000
@t"a’ii%_: 40,0009 %10%= 400,000
2. 8] F7 9| 7,550- 4.800. 2,750 972 : 200,000¢] +40)= 800,000
OMRFF=2]E] 7] @ 2,600,000 +1t)= B 2,600,000
AFEHLZAE : 1,200,0009 2= 2,400,000
AFERUE  : 350,0009#5tH= 1,750,&)0
1 _— S
5.189A MA o: o: 0
1LE&BA AN 0 0l 0 :
1.uAgAMNA 0 0 0
6.otm Yure 240,279 231,025 9,254
;};711 <% 78,618 80,214 -1,596
1LEA71 229 39,294 41,530 -2,236 !
1L.ugded 6,300 5,020 1,280
Lgdurel 5] R _3,_308 2,020 1,280| A A7HE3 1 20,0009 42978 #33]= 1,74(_),000
WA DA ZAH] : 50,0009+ 1% #43]= 200,000
A4t Y @ 10,0009*10F+1038)= 1.000.000
RAYZAF : 20,0009+9H=23)= i 360,000
ARgdTaAn | 3,00 3,000 ol AaFg TR+ 250,000 128= 3,000,000
2. 9ga29 | s00] 36510 3506
1. Qb gn] 22,194| 25,950  -3,756 z;‘f?ﬂﬁl(%@é%) £ 125000947 1,000,000
z;ﬁ%%}u](m%@%) © 125,000 #4%F 1.000.000
EUTY : 100,000910%#33)= 3,ooo,ooom
EA|YAE ¢ 587,0009+1249= 7,044,000
: | | ;Lf‘—%‘fi‘fl%zw_%ﬂi ¢ 100,000 =55 =5 2,500,000
Zea 20219 029 08 1641 368 02 M5 AR sy AYFeu




= e =
202181 d = M = A A A A]
(a9 - A
| S ;
A7HEAN 5 S 05K
AFHATY 150,000 +1F= 150,000
| —
I Ayt A A Z A2 1 50,0009 1 F#43)= 200.000|
VB2 1 20,0009 +102+103)= 2.000.000
AFE-8E 1 200,0009#25+23]= 800,000
BEALE AR Z AR 50,000 +6010F 2= 3,000,000
AADA T : 500,000 *1F+33])= 1,500,000
2. 718k 2F 210 210 O|AMBRZHFPE : 30,0008+7%= 210,000
3.991) | 10,350 10,350 0|9 EFodn] @ 15,0008 #1078 +693]= 10.350.000
ﬁ.%t&%‘l%%ﬁﬂl 240 0 240 | PAAF 3] : 20,0009 #4™*33]= 240,000
2. PAA AN H & 39,324 38,684 640
1. @ Z A A FARR A Y] 39,324 38,684 640
1.2 7] AR 1) 7 m) 36.084 35.444I 640 | AFEAFALG B 1 61,1009+ 19«365Y= 22,302,000
AR AFA AT TG 0 17,0009+173 340,000
*20/\]21-:
APREAZALA A3 0 89,0009+178+18Y = 1,602,000
1L A] 2 A1 <} o . o
| AP A FALZ 7| 2 E 7S 1 350,000 51 4,200,000
Hx12Y=
A} A EALE] Al (% = . 0021+1
D}j—éT FEA(H"H)F © 3,200,0009+1 3.900.000
3=
APRAEALZLES D 40,0009 #1H%129= 480,000
AP AEAFFAH]) ¢ 130,0009 198 +129= 1,560,000
ARFA S ALY A 0 450,0009« 1 +29= 900.000
APF A S AL E S 2 x)H]) 0 500,000 #178= 500.000
:g_%e_‘—“rx}rgza#ﬂul © 500,000 * 178 *2 000,004
AFEL Al X 5 3 = -
2.3 AGA AP RE R 3,240 3,240 O};;;}gfrﬂwﬁ?l wFEE 270,000 3,240,000
= o =
2.A14 Fv] §A4 160,061 149,711 10,350
|1.§}EAH—3%H1%21 160,061 149,711 10,350
1.3 FLFLANTHF 50,630 50,630 0
1. kg 50 50 0|43t 243 H) © 50,0009 *13)= 50,000
2. 47198 28,800 28,800 0| A7) 83 : 2,400,0009=129= 28,800,000
|
| 3. 4R 13,200 13.200 0|35 =8F ¢ 1,100,0009+129= 13,200,000
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